

Пожаров не было.

В ОМВД Росси по Артинскому району зарегистрировано 77 преступлений и происшествий. Из них: четыре человека умерли; один случай угрозы убийством; одна кража, один случай незаконного оборота наркотических веществ; два случая нанесения телесных повреждений. Составлено 118 административных протоколов на нарушителей, из них 79 - по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 31, ГИБДД – 29, УУП – 78 человек.

КЛЮЧ ОТ ДОМА, ГДЕ... КАК ТАМ ДАЛЬШЕ?

В п. Арти молодой человек не мог найти ключ от своего дома, сообщил об этом в РОВД, возможно, думал, что ключ кто-то похитил. По данному адресу выехали сотрудники полиции. Но все обошлось. Ключ никто не брал. Просто парень еще раз тщательно все просмотрел, и к приезду полицейских его нашел. Конечно, лучше бы делать все наоборот: тщательно просмотреть, поискать, потом вызывать полицейских. Куда торопиться?

НАШЛАСЬ ПОТЕРЯ

Пожилая женщина не могла найти в своем доме DVD-приставку. Думала, украли. Решила, что нужно как можно быстрее сообщить о краже в полицию. Сотрудники полиции приехали к бабушке и обнаружили приставку за диваном. Она просто упала туда и спокойно дожидалась часа, когда ее обнаружат.

ГДЕ ТЫ, ВЕТЕР В ПОЛЕ?

Молодой житель поселка искал в интернете одежду. Нашел спортивные штаны, которые захотел приобрести. Продавец назвал цену, а потом еще надо было оплатить доставку. Деньги парень перечислил и за товар, и за доставку, но товара так и не дождался. Аналогичные происшествия – не редкость в нашей жизни. Мы бываем слишком доверчивыми, перечисляем деньги неизвестно кому. А потом, получив урок, обращаемся в полицию: дескать, нас обманули...

## НА СЕРДЦЕ ПЕЧАЛЬ

В РОВД потупило сообщение от артинских жителей: они потеряли связь со своим сыном, который уехал на заработки в Московскую область еще в 2019 году. Да, конечно, хоть до кого доведись, любой человек встревожится, если потеряется связь с сыном или дочерью.

## ПЛОХОГО НЕ СЛУЧИЛОСЬ...

В РОВД позвонил житель, он потерял жену и предполагает, что она могла покончить с собой, совершив суицид. Но все обошлось, женщина жива.

## НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О МОШЕННИКАХ

Наверное, артинцы уже заметили, что сотрудники РОВД проводят мероприятия по предотвращению мошенничества. Ко многим пенсионерам участковые уполномоченные приходили на дом и проводили беседы о телефонных мошенниках. На прошедшей неделе мероприятия проводились совместно с социальными работниками, ухаживающими за пенсионерами, инвалидами.

Кроме этих сообщений:

- у артинской жительницы по ул. Кирова в ночь на 10.09 были повреждены на

автомашине два колеса - прорезаны ножом, есть предположения, кто это совершил;

- сельский житель сообщил, что возле его дома стоит чья-то разбитая автомашина;

- артинская жительница сообщила, что скандалит муж, вызвала наряд полиции.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрированы 142 вызова. Бытовых травм – шесть; бронхиальная астма – три вызова; гипертоническая болезнь – 18; увеличились случаи ОРВИ; абстинентным синдромом страдали три человека; в Красноуфимский межрайонный сосудистый центр госпитализированы девять пациентов по поводу ОНМК и ОКС; всего было 13 транспортировок в больницы других городов. В АЦРБ госпитализированы 26 человек в разные отделения.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи»

хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Служба 03